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Pour parcourir une même distance dans la savane africaine, 
l'éléphant fait 3 pas, la gazelle 15 pas, le singe 5 fois plus que 
la gazelle. 
Un pas de rhinocéros mesure 2 m. Le rhinocéros fait 2 fois 
plus de pas que l'éléphant! Ces quatre animaux vont chercher 
de l'eau à la source qui se trouve à 24 m. 

Combien de pas chacun des quatre animaux fera-t-il? 
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Le rhinocéros fait 12 pas. L’éléphant fait 6 pas. Le rhinocéros fait 12 pas. L’éléphant fait 6 pas.
La gazelle fait 30 pas.
Le singe fait 150 pas. 
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